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Η επέτειος ένωσης με την Ελλάδα σε Λέρο και 
Κάλυμνο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λέρου, Καλύμνου και Αστυπαλαίας

Με πατριωτικό ενθουσιασμό και θρησκευτική λαμπρότητα 
εορτάστηκε την Παρασκευή 7 Μαρτίου 2025, η 77η επέτειος 
της ενσωματώσεως της Δωδεκανήσου με την Μητέρα Ελλάδα.

Στη Λέρο
Στα πλαίσια του εορτασμού της 77ης επετείου ενσωμάτωσης των Δωδεκανήσων 
με την Μητέρα Ελλάδα, την Παρασκευή 7 Μαρτίου 2025, στις 10:00΄ το πρωί, 
στον Καθεδρικό Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Λέρου, τελέσθηκε επίσημος Δοξολογία 
υπό του Θεοφ. Επισκόπου Στρατονικείας κ. Στεφάνου και του Ιερού Κλήρου της 
Νήσου.
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Στην Δοξολογία παρέστησαν οι τοπικές πολιτικές και στρατιωτικές Αρχές, 
εκπρόσωποι Σωμάτων Ασφαλείας, φορέων και συλλόγων, της μαθητιώσας 
νεολαίας με τις σημαίες των σχολείων τους, των εκπαιδευτικών και πολλών 
πολιτών.

Μετά το πέρας της Δοξολογίας, στην σημαιοστολισμένη πλατεία «Π. Ρούσσου», 
τελέσθηκε επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση στεφάνων, ενώ τιμές απέδωσε η 
Φιλαρμονική του Δήμου και άγημα του 588ΤΕ. Τον πανηγυρικό της ημέρας 
εκφώνησε η Καθηγήτρια – Φιλόλογος του 2ου Γυμνασίου Λέρου κα. Σεβαστή 
Παπαβασιλείου.

Ο καλοκαιρινός καιρός συνέργησε ώστε πλήθος κόσμου να παρακολουθήσει την 
παρέλαση, όπου τα τμήματα της μαθητιώσας νεολαίας έκαναν μία ωραιότατη 
παρουσία. Εντυπωσιακή ήταν η εμφάνιση της Δημοτικής Φιλαρμονικής, του 
Πολιτιστικού Συλλόγου «Άρτεμις» με παραδοσιακές στολές, του 3ου Συστήματος 
Ναυτοπροσκόπων, Συλλόγων, των Σχολείων όλων των βαθμίδων, και κυρίως η 
άψογη παρέλαση των αγημάτων του Στρατού και των Εθνοφυλάκων που 
καταχειροκροτήθηκαν!



Μετά το πέρας της παρέλασης στην πλατεία Π. Ρούσσου έλαβαν χώρα 
παραδοσιακοί χοροί από μαθητές/τριες του «Μπουλαφέντειου» Γενικού Λυκείου 
Λέρου με την επιμέλεια της Καθηγήτριας Φυσικής Αγωγής κας Φύκα Ειρήνης.

Στην Κάλυμνο
Μεγαλειώδης και εντυπωσιακή η παρέλαση που πραγματοποιήθηκε σήμερα 
Παρασκευή 7 Μαρτίου 2025 στην Κάλυμνο, στα πλαίσια του εορτασμού για την 
77η επέτειο της Ενσωμάτωσης της Δωδεκανήσου με τη μητέρα Ελλάδα. Ανάμεσα 
στα τμήματα που τίμησαν την ιστορική αυτή ημέρα, ξεχώρισαν οι σπουδαστές και 
οι σπουδάστριες της Ακαδημίας Εμπορικού Ναυτικού (ΑΕΝ) Καλύμνου, οι οποίοι 
καταχειροκροτήθηκαν από το πλήθος που είχε συγκεντρωθεί στην παραλιακή.



Με την Δημοτική Φιλαρμονική να παιανίζει το εμβατήριο “Ο Ναύτης του Αιγαίου”, 
το τμήμα της ΑΕΝ Καλύμνου παρέλασε με άψογους σχηματισμούς, εκπροσωπώντας 
επάξια τη ναυτοσύνη και τη ναυτική παράδοση του νησιού. Οι σπουδαστές και οι 
σπουδάστριες, με περήφανη στάση και συντονισμένο βηματισμό, απέσπασαν το 
θερμό χειροκρότημα των παρευρισκομένων.

Η ηλιόλουστη ημέρα στάθηκε σύμμαχος στην εορταστική ατμόσφαιρα, 
επιτρέποντας σε κατοίκους και επισκέπτες να απολαύσουν την παρέλαση και να 
τιμήσουν τη σημαντική αυτή ημέρα για τη Δωδεκάνησο.

Περισσότερες φωτογραφίες από τη Λέρο:



  












